
PRE BYSTRÉ HLAVIČKY

VEĽMI ĽAHKÉ STREDNE ŤAŽKÉ

SUDOKU

NARODENINY
Janko sa opýtal Martina koľko má rokov. Keďže Martin 
bol známy figliar, neodpovedal mu priamo, ale v hádanke: 
- Predvčerom som mal 8 rokov a budúci rok budem mať 
11 rokov.  
Janko zostal zaskočený odpoveďou. Je to vôbec možné?
A koľko má Martin vlastne rokov?

Tajnička krížovky:  
...prázdniny.
 
Riešenie hlavolamu:
Je to možné. Ak sa Martin narodil 31. decembra a rozhovor pre-
behol 1. januára. Potom platí, že predvčerom, teda 30. decem-
bra, mal Martin 8 rokov. 31. decembra mal narodeniny (9 rokov) 
a keďže v aktuálnom roku bude oslavovať 10 rokov, tak v budúcom 
roku oslávi 11 rokov. Martin má teda 9 rokov. 

PRE NAJMENŠÍCH

Pani učiteľka sa pýta žiakov:
- Aké poznáme ročné obdobia?
Prihlási sa Janka a hovorí:
- No predsa jar, leto, jeseň, zima a... (tajnička)

HLAVOLAM

KRÍŽOVKA

1 9 2 7
6 4 2

6 1 9 5
1 2 8 3 4
3 1

7 8 4 3 2
8 4 3 7
6 5 7
1 9 5 2

519243687
376598412
428671395
961725834
253984176
784136259
842357961
695812743
137469528

3 4 2 5
9 8

9 6 1
6 1

3 1 8 9 4 5
2 3

1 6 8
8 5

9 1 7 5

348127596
165943782
972586314
654731829
231869457
897254163
513672948
786495231
429318675

3 2
1

1
2 3

3214
1432
2341
4123

4 3
2

4
2 1

4312
1234
2143
3421

3
2
3

4

4132
2314
3421
1243

4 1

4
2

2413
1324
3241
4132

9

3

2

1 4 5 6 7 8

1. Strážne zviera
2. Pomôcka na rysovanie
3. Opak slova dlhý
4. Máme ich v ústach
5. Zíde sa nám v daždi
6. V lete nás osvieži
7. Pomôcka na šitie
8. Dolná končatina
9. Samica koňa


